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Was Betriebe von angehenden Azubis erwarten (25.11.2016)
69 Prozent der ausbildungsbereiten Betriebe in Deutschland wünschen sich von ihren
angehenden Auszubildenden Teamfähigkeit. Damit ist die Teamfähigkeit die am häufigsten
geforderte Eigenschaft bei ausgeschriebenen Stellengesuchen für Auszubildende. (Den
vollständigen Text finden Sie nach dem Download der Hires-Vektor-Datei bzw. der Hires-Datei
im PDF-Dokument.) Grafik: Dr. Jürgen Reschke, Redaktion: Dr. Bettina Jütte, Datenerhebung:
Stand Juli 2016
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